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A rendszer valaszthato (1/1) hagcsos illetve hagcso nélkuli
kivitelben (1/2), 25, 50, 75 és 100 cm-es magasitd akna
gyurikkel, valamint hagcsos (1/1%) és hageso nélkuli (1/2%)
kivitelben, 30, 60, 90 és 120 cm-es magasito elemekkel. Az
akna szlkité az 1/1* és 1/2* rendszer esetében kizarélag 60
cm magas, az 1/2 rendszer esetén 35 illetve 60 cm is lehet.

A bemutatott rajz a szerkezeti kialakitas egy lehetséges
valtozatat abazolja. A szerkezetek kialakitasa minden esetben
a vonatkozo elGirasoknak és kovetelIményeknek
(tartoszerkezeti, energetikai, akusztikai, stb.) megfeleld
legyen!
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